
 

 

Менеджер по роботі з ключовими клієнтами (КАМ) 

 
Понад 60 років компанія TIMAC AGRO, що є дочірньою компанією Group Roullier, 

пропонує своїм клієнтам інноваційні агрономічні та зоотехнічні рішення, що 

підвищують сільськогосподарські показники екологічно-чистим способом. Як 

фахівець в галузі живлення рослин ми розвиваємо наш успіх у всьому світі завдяки 

надійній і динамічній структурі. Ми також забезпечуємо повний контроль над кожним 

кроком нашого виробничого та торгового процесу. 

 

Наразі ми маємо відкриту позицію Менеджера по роботі з ключовими 

клієнтами (КАМ). 

Безпосередньо підпорядковуючись Комерційному Директору, менеджер 

виконуватиме наступні завдання: 

o Стратегічне планування продажів (у розрізі культур, регіональної специфіки 

кластерів тощо) у кооперації з Відділом маркетингу; 

o Взаємодія з КАМ підрозділами дистриб'юторів для ефективного просування 

продукції «Тімак Агро Україна»;  

o Розвиток і встановлення довгострокових партнерських відносин з ключовими 

агрохолдингами України; 

o Просування продуктової лінійки «Тімак Агро Україна»;  

o Виконання плану продажів та ключових цільових показників (KPI); 

o Ведення звітності в СRM системі. 

 

Вимоги до кандидата:  

o Вища освіта (економічна/агрономічна/менеджмент/маркетинг); 

o Від 5 років досвіду роботи у продажах (досвід у аграрному напрямку буде 

значною перевагою);  

o Практичні навички та знання принципів побудови відносин з агрохолдинговими 

структурами; 

o Розуміння принципів стратегічного розвитку продажів; 

o Навички ведення переговорів на рівні ЛПР; 

o Знання аграрного ринку і принципів роботи з національними агрохолдингами;  

o Навички та досвід роботи з тендерними закупками;  

o Навички вирішення конфліктних ситуацій, стресостійкість;  

o Автономність у прийняті рішень; 

o Готовність до відряджень в межах України. 

 

Переваги роботи: 

o Цікава робота в міжнародній компанії; 

o Конкурентна заробітна плата та система привабливих бонусів; 

o Медичне страхування, додаткові дні відпустки; 

o Корпоративний автомобіль та паливо; 

o Комфортний офіс з укриттям, генератором та безперебійним інтернетом в 5 

хв. від ст. м. Васильківська; 

o Безкоштовний спортивний зал на території БЦ; 

o Часткова компенсація вартості харчування в офісі. 

 

Якщо дана вакансія Вас зацікавила, будь ласка, надішліть нам своє резюме 

https://ua.timacagro.com/kariera-timac-agro/podaty-rezume/

